



PREFEITURA DE REGISTRO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

= ERRATA =

PREGÃO PRESENCIAL Nº 082/2016 - REDESIGNADO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LICENÇA DE USO DE SISTEMA INFORMATIZADO PARA ASSISTÊNCIA SOCIAL, DO MUNICÍPIO DE REGISTRO/SP.

Edital de licitação 110/2016: Desconsidera-se a palavra “Registro de Preços”.

Onde se lê (folha nº 51): *“Declaro, para os devidos fins, que aceito todas as condições contidas no Edital de Licitação referente ao Pregão Presencial nº 082/2016 – Registro de Preços”.*

Leia-se: *“Declaro, para os devidos fins, que aceito todas as condições contidas no Edital de Licitação referente ao Pregão Presencial nº 082/2016”.*

Onde se lê: (folha 72): (...) *“declaro para os devidos fins, que assinarei a Ata de Registro de Preços e Termo de Ciência e Notificação referente a Modalidade de Licitação **Pregão Presencial nº 082/2016**”.*

Leia-se: (...) *“declaro para os devidos fins, que assinarei o Termo de Contrato e Termo de Ciência e Notificação referente a Modalidade de Licitação **Pregão Presencial nº 082/2016**”.*

Registro, 07 de outubro de 2016.

DÉBORA GOETZ ACETO
Secretária Municipal de Administração